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ЗВІТ
                Старости Липовецького старостинського округу Івана Губаля

       про роботу у 2025 році

            Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
Положення про старосту Хустської територіальної громади та інших нормативно-
правових  актів,  я,  як  староста,  звітую  про  свою  роботу  у  Липовецькому 
старостинському окрузі за 2025 рік.
           У  своїй  роботі  керувався  Конституцією  України,  законами  України,  
розпорядженнями в.о. міського голови Хустської міської ради, рішеннями Хустської 
міської ради та виконавчого комітету.
           Протягом року за можливості відвідував засідання сесій та виконавчого комітету. 
Протягом звітного періоду моя діяльність була спрямована на представлення інтересів 
жителів  села,  забезпечення  взаємодії  між  мешканцями  та  органами  місцевого 
самоврядування. Представляю інтереси жителів села Липовець. Станом на 1 січня 
2026 року в окрузі проживало 1427 осіб.
           2025  рік  був  надзвичайно  складним  у  зв’язку  з  війною.  З  початку 
повномасштабного  вторгнення  18  мешканців  округу  стали  на  захист  України,  9 
демобілізовані,  1  зник  безвісти.  Жителі  громади  постійно  надавали  допомогу 
військовим.
          У межах посадових обов’язків у 2025 році:
– видано 271 довідку;
– складено 5 актів матеріально-побутових умов;
– видано 2 характеристики;
– надіслано 94 вихідні листи;
– зареєстровано 85 вхідних документів;
–  обліковано 417 об’єктів погосподарського обліку.
         Було вчинено 18 нотаріальних дій (заповіти, доручення, посвідчення підписів). 
Подавалась  статистична  звітність  щодо  населення,  ВПО,  господарств,  пільгових 
категорій. Проводилась робота з земельного податку та нерухомості.
          Ведеться облік військовозобов’язаних, у 2025 році сформовано 12 справ 
призовників, здійснювалось оповіщення по мобілізації.

 За рік розглянуто 592 звернень громадян з питань адміністративних  послуг, 
соціального захисту, реєстрації, нотаріальних   дій  тощо.
         Протягом року проводились заходи з благоустрою: толока, робота комунального 
працівника. Придбано 80 тонн щебеню для ремонту вулиць  Божук, 



Шевченка та О. Кобилянської, замінено 5 лампочок вуличного освітлення та 2 ліхтарі. 
          Проблемними залишаються питання доріг, водопроводу в Липовецькій ЗЗСО І-ІІІ 
ст., обгородження кладовища.

Висловлюю подяку керівництву Хустської міської ради, депутатам та 
активним жителям громади за співпрацю. 

Староста Липовецького 
старостинського округу                                                                               Іван   ГУБАЛЬ

В.о. міського голови - секретар ради                                                 Василь ГУБАЛЬ
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